
Устный счёт

• На подоконнике лежали 8 
зелёных помидоров. Через 
три дня они покраснели. 
Сколько зелёных 
помидоров осталось?
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№1.



№2.

• Что тяжелее: 6 пакетов 
крупы по 2 кг или 2 листа 
железа по 6 кг?

Одинаково



№3.
• На берёзе росло 8 яблок, 3 

яблока упало. Сколько яблок 
осталось на берёзе?  

На берёзе яблоки не 
растут.



№4.

• Какова стоимость 10 
карандашей, если один 
карандаш стоит 5 рублей?

5 рублей
5*10=50 рублей



Тема

« Решение 
разных задач»



Стр.101 №293.

Стоимость покупки Дано в кассу Сдача

397 103500

500 – 397 = 
Решение:

– сдача покупателя

Ответ: 103 рубля сдачи получит покупатель. 

103 (руб.) 



Стр.101 №294.
Вид товара

Цена

Количество

Стоимость

Хлеб Молоко Сметана

10 руб. 
за 1 батон

2 батона

15 руб. 
за 1 пакет

3 пакета

12 руб. 
за 1 пачку

1 пачка

?

Решение:

1) 10*2= 20 (руб.) – стоят 2 батона.
2) 15*3= 45 (руб.) – стоят 3 пакета молока.
3) 20+45+12=77 (руб.) – стоимость всей покупки.

Ответ: 77 рублей стоимость всей покупки.



*Сколько рублей сдачи должен 
выдать кассир, если покупатель дал в 
кассу 100-рублевую купюру?

100 руб. – 77 руб.=23(руб.)

Ответ: 23 рубля сдачи должен 
выдать кассир покупателю.



Проверка самостоятельной работы.
1 вариант. 
№1. Реши задачу.

Цена Количество Стоимость

Я.        10р. 5 кг ?      

Г.         8р. 3 кг ?
?

Решение:
1) 10·5=50(р.) – стоимость 5 кг яблок.
2) 8·3=24(р.) – стоимость 3 кг груш.
3) 50+24=74(р.) – стоимость всей покупки.
Ответ: вся покупка стоит 74 рубля.

24
50 74



№2. Заполни таблицу и реши задачу.
Вид товара Печенье Сушки Конфеты
Цена 20 14 25
Количество 1 2 4
Стоимость ?

Решение:
1) 14*2=28(руб.) – за 2 кг сушек.
2) 25*4=100(руб.) – за 4 кг конфет. 
3) 28+100+20=148(руб.) – стоимость всей покупки
Ответ: 148 рублей стоимость всей покупки.

148



2 вариант. №1. Реши задачу.
Цена Количество Стоимость 
М.  5р. 2 кг ?   

П.   4р. 4 кг ? ? 10

Решение:
1) 5·2=10(р.) – стоит морковь.
2) 4·4=16(р.) – стоят помидоры.
3) 10+16=26(р.) – стоит вся покупка.
Ответ: вся покупка стоит 26 рублей.

16
26



№2. Заполни таблицу и реши задачу.
Вид товара Мандарины Конфеты Помидоры
Цена 25 20 30
Количество 1 кг 2 кг 4 кг
Стоимость ?

Решение:
1) 20*2=40(руб.) – стоят 2 кг конфет.
2) 30*4=120(руб.) – стоят 4 кг помидор.
3) 120+40+25=185(руб.) – стоимость всей покупки.
Ответ: 185 рублей стоимость всей покупки.

185




